

# 原来她才是他的优乐美啊

## 女友昆凌终于曝光

### 18岁 嫩模

周杰伦(周董)和最嫩J女郎昆凌的恋情,自今年1月就开始传出,周董一直没有承认并说“拍到照片再说”。近日,台湾狗仔终于拍到周董和昆凌在法国马赛港口的搂肩背影照。而周杰伦则于前天下午通过好友微博,以调侃的口吻间接承认了新恋情。



### 她是谁?

昆凌,英文本名为 Hannah Quinlivan,艺名 Hannah,中澳混血儿(父亲为澳洲人,母亲是中国与韩国混血儿,家中还有一位姐姐)。曾就读于台北县私立庄敬高职,因参加电视节目《我爱黑涩会》举办的新人征选会,受到制作单位欣赏,进而加入该节目成为其中一员。



### 杰迷反应

无敌飞天小毛豆:人家18岁的时候在和天王谈恋爱,我却要和高考谈恋爱!!! 坑爹啊!!!  
轻如纸张:只要不是亲口承认,我就不相信。  
收花了:八卦是会过去的。新闻是一时的。生活是永久的。音乐是会留下来的。

### 恋情追溯

今年初周董被拍到出动爱车接送昆凌,但双方坚决不承认。  
8月两人偕同周妈妈亲密巴黎游,他们分外谨慎,甚至连回台湾都得兵分三路。虽然昆凌被拍到和周妈妈一起下飞机,可是双方依旧只承认是“朋友”关系。  
8月14日下午5时许,身穿白色T恤的周董顶着33℃高温,戴着黑色毛线帽现身,正准备排队下船舱,周董突然伸出右手,轻搂走在最后面的昆凌……这张背影照流出,才让恋情正式浮出水面。

### 周董的话

### “下次补一张正面的”

早在2008年,周杰伦曾公布其女友的识别标准:“只要以后有拍到勾手的,除了片场,在街上勾手,很亲密那种,我就一定承认!就一定是我女友!”如今搂肩的亲密度也不亚于勾手。而周董和侯佩岑,也是搂肩被拍到,便承认了恋情。  
前天下午,周杰伦终于通过好友麦丞玮(小麦)的微博回应:“要么拍不到,要么就拍到背面,真不好意思,下次补一张正面的给你们,哈哈,还是因为我是赌神周润发(周杰伦在《满城尽带黄金甲》中扮演周润发儿子),只能拍到背面。”并附上一张赌神周润发的背影照。



小麦曾为周董《霍元甲》编舞,周董则为小麦写了一首同名单曲《麦丞玮》。周杰伦今年5月就曾借小麦的微博,发表金曲奖入围七项的感想,7月底又通过这个微博告诉粉丝其外婆身体康复的消息。

### “18~20岁正合适”

32岁的周董和18岁的昆凌相差14岁,相处有没有代沟?周杰伦在今年金曲奖接受采访时就已经给出了答案,他透露年龄18到20岁的女孩最适合做他的女朋友:“其实不太介意年纪,但希望能跟我一样幼稚,不要太成熟,这样才可以跟我一起玩,现在应该蛮适合18~20岁的人,因为我的心智还停留在这个年纪。”

### 图什么



8月24日,艺人Makiyo的粉丝在新浪微博上传了小S、吴佩慈、Makiyo的惊悚雷人照,很多网友都封其为2011年最佳惊悚片。照片中小S、吴佩慈、Makiyo似乎在PK谁的表情最惊悚,Makiyo则调侃自己真该去整形了。

### 张咪律师函回应“诈骗事件”：只是在机场受到围堵后报警

星报讯 前天,歌手张咪因涉嫌诈骗150万而被警方带走。昨日,张咪通过律师发表律师函,称自己并没有诈骗,更谈不上被抓,只是协助警方调查,而机场一幕并非如对方所说是对方在机场围堵她而报警,相反是她自己受到对方“恶意围攻拉砸”才主动报警。  
律师函中说:舞台剧《中国一夜》为真实客观存在的投资项目,齐丽英(英子)及黄子琦所属单位(北京市华筝古韵文化艺术中心)均与该项目制作公司及其负责人签订了正式的项目投资协议,舞台剧项目也处于正常的前期筹备阶段。张咪从未私自从项目投资专用账户中挪用过一分钱,也从未以“借款”形式向上述人员融资,更谈不上诈骗。另外,前天张咪已以身体不适为理由释放。

### 黄志忠出演《辛亥革命》 “最不像”演员最具实力

星报讯(记者 吴笑文) 黄志忠最近可谓双喜临门,在刚刚公布的飞天奖提名中,他主演的《人间正道是沧桑》、《家常菜》、《中国远征军》三部作品均被提名,并将和陈宝国、李雪健等竞争“视帝”殊荣。电影方面,在将于9月23日公映的《辛亥革命》中,他扮演的司徒美堂一角,被戏称外形“最不像”演员。日前在接受记者采访时,黄志忠坦言挑战“洪门大佬”司徒美堂有一定难度,形象的巨大反差让他颇感压力。为了更加贴近人物,此次“柔”了不少。  
大器晚成的黄志忠,入行已经20年了,如今他平淡地看待所取得的成绩,“影帝或许只是领奖的几分钟,作品创作却是白天黑夜的摸索。了解别人、别人了解自己,都不重要,重要的是自己了解自己。能在俊男如云的演艺圈脱颖而出,要靠的是什么?是作品,是实力。”接下来,黄志忠还将通过《辛亥革命》、新版《亮剑》强势回归,再塑硬汉形象。

## AMG 艺术影城

### 会员火热招募



艺术影城会员钻石卡 N+1...

活动时间: 2011年8月18日—9月30日

1 办卡抽奖	2 10元看大片	3 至尊购票通道	4 观影5折
5 生日送影券			

地址: 合肥市安庆路与六安路交口  
热线: 2794999 2795998

## 源代码

### SOURCE CODE

8月29日 24点 首映场

- 8月26-28日购票 25元/位
- 8月29日购票 30元/位
- 会员购票 25元/位

8月30日 拯救未来